



2018年4月10日 株式会社ケイシイシイ

数量限定!タカシマヤでしか買えない「サブレサンドフロマージュ」登場! 『**小樽洋菓子舗ルタオ**』、**大宮タカシマヤに期間限定出店**

~定番チーズケーキをはじめ、マストバイの数量限定品をお見逃しなく~

北海道のお取り寄せスイーツとして人気の「小樽洋菓子舗ルタオ(株式会社ケイシイシイ)」は、2018年4月11日(水)~4月17日(火)、埼玉県・大宮タカシマヤで開催される「大北海道展」に期間限定で出店します。

今回は、タカシマヤ限定商品『サブレサンドフロマージュ』を数量限定でご用意。昨年秋の北海道展では大好評につき連日完売となった人気商品です。滑らかで濃厚なベイクドチーズをザラメの食感が印象的なサブレでサンドしたチーズ好きには見逃せない一品です。ぜひともお試しください。

そのほか、ルタオのNO.1人気チーズケーキ「ドゥーブルフロマージュ」など定番商品に加えて、季節限定チーズケーキ「宇治抹茶ドゥーブル」も取り揃え、ルタオのプレミアムスイーツをお楽しみいただける7日間です。



サブレサンドフロマージュ

各日30点限り

税込価格1,296円(本体価格1,200円)/4個入

ルタオNO.1人気チーズケーキ「ドゥーブルフロマージュ」と同じオーストラリア産 クリームチーズを使用した滑らかで濃厚なベイクドチーズを、ザラメの食感が印象的 なサブレでサンドしました。タカシマヤでしか購入できない限定商品です。

<お問い合わせ先>株式会社ケイシイシイ 営業部 フタクチ

TEL: 0123-28-3155 FAX: 0123-28-3159 E-mail: t-futakuchi@letao.co.jp





2018年4月10日 株式会社ケイシイシイ

◆ 季節限定チーズケーキ



宇治抹茶ドゥーブル

税込価格1,728円(本体価格1,600円) /ホール(直径12cm)

宇治抹茶を使用した季節限定のドゥーブルフロマージュ。

下層のクリームチーズに宇治抹茶と、 抹茶の原料となる茶葉「碾茶(てん ちゃ)」を加え、全体を覆うクラムに も宇治抹茶を合わせました。

◆ 出店情報

会 場:大宮タカシマヤ 6階催会場(埼玉県さいたま市大宮区大門町1-32)

出店期間:2018年4月11日~4月17日

営業時間:10:00~19:00 ※最終日は18時閉場

※商品は在庫に限りがございます。予めご了承ください。

※商品・出店情報は急遽変更となる場合がございます。

◆「小樽洋菓子舗ルタオ」について

1998年に北海道小樽の洋菓子舗として生まれ、常に想像を超えるような美味しさと、新しさを追求してきました。中でも、発売以来大人気のチーズケーキ「ドゥーブルフロマージュ」は、北海道内でお買い求めのお客様はもとより、通信販売や全国の百貨店などで催される北海道物産展を通じ、全国のお客様に愛される商品となりました。

2017年12月6日、ルタオNo.1人気チーズケーキ 「ドゥーブルフロマージュ」が、「Yahoo!検索大 賞2017」のお取り寄せ部門賞を受賞しました。

ブランドサイト http://www.letao.jp/
ECサイト https://www.letao.jp/onlineshop/



<お問い合わせ先>株式会社ケイシイシイ 営業部 フタクチ

TEL: 0123-28-3155 FAX: 0123-28-3159 E-mail: t-futakuchi@letao.co.jp